# BATPRO

Robust



Landwirtschaft aus Leidenschaft.



## **BATPRO** Robust

Vormischung mit biologischen Silierzusatzstoffen

### **Einsatzgebiet**

Normale/trockene Grassilagen, GPS, Mais

#### **Vorteile:**

- Bessere Stabilität nach dem Öffnen
- Schutz vor Nacherwärmung
- Verbesserung der Verdaulichkeit
- Verbesserung der Milchleistung
- Schnellere Absenkung des pH-Wertes
- Wirkung von der Landwirtschaftskammer SH getestet

#### Verpackung

- 150 g Beutel -> 1,5 g/t Frischmasse

**BAT PRO** Robust empfehlen wir für Gras-, Mais- und Ganzpflanzensilagen insbesondere bei höheren Trockensubstanzgehalten. Ausgewählte Enzyme helfen selbst schwer verdauliche Faser effektiv zu verstoffwechseln. Die enthaltenen Bakterienstämme sorgen nicht nur für eine schnelle Absenkung des pH-Wertes nach dem Einsilieren sondern auch für eine gute aerobe Stabilität nach dem Öffnen. Der enthaltene heterofermentative Stamm bildet Essigsäure, die effektiv Hefen hemmt und Nacherwärmung verhindert. **BAT PRO Robust** sorgt für eine dauerhaft stabile und schimmelfreie Silage und eine gesunde Fütterung.

Siliermittel	Heterofermentative	Homofermentative	Enzyme
BAT PRO Milch	X	X	Χ
BAT PRO Robust	X		Χ
BAT PRO Klasssik	Χ		
BAT PRO Ultra S	X	Χ	

